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   Ata da Quadragésima Primeira Sessão Ordinária da 

Décima Oitava Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

- 07 de março de 2022 - 
 

Ao sétimo dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de Itanhaém, na 

sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 18h14min, realizou-se a 

Quadragésima Primeira Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura, seguindo todos os 

cuidados e orientações das autoridades sanitárias e de saúde na adoção do 

distanciamento/isolamento social no combate à pandemia do COVID-19, sob a Presidência do 

Vereador Silvio Cesar de Oliveira, Secretariado pelos Vereadores Wilson Oliveira e Lucas Gabriel 

Setubal Abbasi (Primeiro e Segundo Secretários, respectivamente). Invocando a proteção de Deus, 

o Senhor Presidente deu início aos trabalhos da Quadragésima Sessão Ordinária da Décima Oitava 

Legislatura. O Senhor Presidente solicitou aos Senhores Vereadores o registro eletrônico de suas 

presenças (VEREADOR FERNANDO DA SILVA X. DE MIRANDA AUSENTE). Havendo 

número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Em seguida, A Ata da 

quadragésima, Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura é colocada em votação, não 

havendo manifestação contrária, é aprovada. A seguir, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário que procedesse a leitura do Expediente do Senhor Prefeito. A pedido do Vereador 

FÁBIO BIBÃO, e com a consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado 

Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o arquivamento do Expediente do Senhor 

Prefeito e informou que o Expediente estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores 

no sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara Municipal. Logo após, o Senhor 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente de Diversos. A 

pedido do Vereador FÁBIO BIBÃO, e com a consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura 

do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o Arquivamento do 

Expediente de Diversos e informou que o Expediente de Diversos estará digitalizado e a 

disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da 

Câmara Municipal. A seguir o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse 

a chamada regimental dos Senhores Vereadores para a Leitura das Indicações. VEREADOR 

ARLINDO DOS SANTOS MARTINS: (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 181/2022 – 

“Indica ao Executivo, o serviço de pavimentação com lajotas na Rua Euclides Galdino da Costa e 

na Rua Rio do Poço, localizadas no Bairro Cibratel-Chácaras.”  Indicação nº 182/2022 - “Indica 

ao Executivo, o serviço de extensão de rede de energia elétrica e instalação de postes de luz, com 

luminárias, na Rua Maria Pires, localizada no Bairro Savoy”. “Indicação nº 183/2022- “Indica ao 

Executivo, o serviço de substituição de poste de energia elétrica com luminárias, na Rua Hercília 

Mariano da Costa, localizada no Bairro Corumbá.” Indicação nº 184/2022 – “Indica ao 

Executivo, o serviço de pavimentação asfáltica na Rua Mario Tereza, localizada no Bairro Vila 

Loty.”  Indicação nº 190/2022– “Indica ao Executivo, o serviço de pavimentação com lajotas na 

Rua Herta Muller, localizada no Bairro Jardim Umuarama”. VEREADOR CARLOS 

HENRIQUE SILVESTRE GARZON (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 198/2022- 

“Indica ao Executivo, a instalação de redutores de velocidade em toda extensão da Avenida 

Marginal, no trecho entre os Bairros Balneário Campos Elíseos até a Vila Loty, lado praia, em 

Itanhaém”. Indicação nº 199/2022- “Indica ao Executivo, o serviço de calceteiro e o nivelamento 

de toda extensão da Avenida Padre João Daniel, no Bairro Cibratel II, em Itanhaém Indicação nº 

200/2022- “Indica ao Executivo, o serviço de calceteiro e o nivelamento de toda extensão da Rua 

Lucas Nogueira Garcês, no Bairro Suarão, em Itanhaém.” Indicação nº 201/2022 – “Indica ao 



2 

Executivo, o serviço de "limpeza de vala" e desobstrução da tubulação que fica atrás do ponto de 

ônibus na Avenida Padre Afonso Maria Ratisbone (marginal da pista, lado praia), altura do 

número 5016, no Bairro Jardim Suarão, em Itanhaém.” Indicação nº 202/2022 “Indica ao 

Executivo, o serviço de calceteiro e o nivelamento de toda extensão da Rua João Batista Dias, no 

Bairro Jd. Umuarama, em Itanhaém.” VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS 

(DISPENSA A LEITURA): Indicação nº 197/2022- “Indica ao Executivo, os serviços de 

melhorias, tais como: roçada e limpeza em toda a extensão da Rua Biritiba, localizada no Bairro 

Suarão.” Indicação nº 207/2022- “Indica ao Executivo, a ampliação de vagas de estacionamento 

para motos na área central da cidade.” Indicação nº 208/2022- “Indica ao Executivo, os serviços 

de roçada e limpeza em toda extensão da Rua São Luiz, localizada no Bairro Gaivota.” Indicação 

nº 209/2022- “Indica ao Executivo, através de suas secretarias, que interceda junto à Elektro, para 

a troca de poste na Avenida Engenheiro José de Barros Saraiva, em toda sua extensão, localizada 

no Bairro Jardim Tropical.” Indicação nº 226/2022- “Indica ao Executivo, o serviço de 

calçamento em toda a extensão da Viela Efigênia Alves da Cunha, localizada no Bairro Jardim 

Oásis.” VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA: (DISPENSA A LEITURA) 

Indicação nº 185/2022- “Indica ao Executivo, a execução de serviços de pavimentação da Rua 

Waldemar Magalhães, Jardim Tropical.” Indicação nº 186/2022- “Indica ao Executivo, a 

execução de serviços de manutenção, capina e limpeza da Rua Geraldo Russomano, Recanto dos 

Bandeirantes.” Indicação nº 187/2022- “Indica ao Executivo, a adoção de ações voltadas à 

realização e ou ampliação de serviços de coleta de óleo de cozinha e gorduras de uso culinário 

realizadas porta a porta e nos pontos e locais de entrega voluntária da coleta seletiva; e à seleção 

pública de cooperativas e ou organizações da sociedade civil para efetuar a coleta e a restituição 

dos resíduos ao setor empresarial, com vistas ao reaproveitamento em seu ciclo produtivo; tendo 

em vista que o produto não faz parte do rol estabelecidos em lei para logística reversa.” Indicação 

nº 188/2022- “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza, nivelamento e cascalhamento da Rua 

João Carlos Marques Barbosa, Parque Real.” Indicação nº 189/2022- “Indica ao Executivo, a 

inserção de sistema de captação e armazenamento de água da chuva nos projetos arquitetônicos 

das unidades escolares municipais”. VEREADOR FERNANDO DA SILVA XAVIER DE 

MIRANDA (AUSENTE) Indicação nº 206/2022- “Indica ao Executivo, instalação de uma 

cobertura, bem como a colocação de alambrados, na quadra de esportes, localizada na escola E.M. 

Walter Arduini, no bairro Gaivota.” Indicação nº 214/2022- “Indica ao Executivo, a fiscalização 

referente à constatação de sons e ruídos acima dos decibéis permitidos, vindos das casas alugadas 

para os fins de semana e feriados nos bairros Guacira e Santa Cruz.” Indicação nº 215/2022- 

“Indica ao Executivo, gestão junto a Secretaria de Trânsito e Segurança, objetivando a 

possibilidade de um estudo técnico para transformar em mão única, sentido bairro centro a Rua 

São Luiz no bairro Gaivota.” Indicação nº 227/2022 “Indica ao Executivo, a possibilidade de 

equiparação salarial dos Professores da rede de ensino de acordo com o piso nacional.” Indicação 

nº 228/2022- “Indica ao Executivo, a possibilidade de adesão ao Programa Plataforma Digital 

Nova Frota SP - Não Para, objetivando a renovação da frota de veículos e maquinários do 

Município.” VEREADOR JOSÉ ROBERTO PEREIRA DO NASCIMENTO: (DISPENSA A 

LEITURA) Indicação nº 221/2022- “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e 

cascalhamento na Avenida Mustafá Abbasi a partir do nº 2800, localizada no Bairro Nova 

Itanhaém”. Indicação nº 222/2022- “Indica ao Executivo, o serviço de operação tapa buraco na 

Rua Manoel Moreira Sene, esquina da Rua Nicole Mancuso Filho, localizada no Bairro Chácara 

das Tamaras.” Indicação nº 223/2022- “Indica ao Executivo, o serviço de emplacamento (placa 

pare) no cruzamento da Avenida Pedro Walmore de Araujo com a Avenida Armênia 

(Sorocabana), localizada no bairro Jardim Grandesp, lado praia.” Indicação nº 224/2022- “Indica 

ao Executivo, a instalação de ondulação transversal (lombada física) na Avenida Pedro Walmore 

de Araujo, altura do nº 650, localizada no bairro Jardim Grandesp, lado praia.” Indicação nº 

225/2022- “Indica ao Executivo, os serviços de roçada e limpeza na Praça Gaspar Ricardo, 
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localizada no Bairro Balneário Camburiú.” VEREADOR LUCAS GABRIEL S. ABBASI: 

(DISPENSA A LEITURA) Indicação nº 203/2022- “Indica ao Executivo, com urgência, os 

serviços de desobstrução na tubulação da Rua Capitão Afonso Tessitore, em toda a sua extensão, 

(lado morro), localizada no Bairro Balneário Jequitibá.” Indicação nº 204/2022- “Indica ao 

Executivo, a manutenção do Posto de Saúde do Savoy, bem como capina e limpeza das calhas.” 

Indicação nº 205/2022- “Indica ao Executivo, a necessidade urgente da poda das árvores, limpeza 

da vala e capina na Praça Maria Pires, localizada no Bairro Savoy II.” Indicação n° 229/2022- 

“Indica ao Executivo, o nivelamento o cascalhamento da Rua Odil Vasquez, antiga Rua 45, 

localizada no Bairro Parque Vergara.” Indicação n° 230/2022- “Indica ao executivo, a construção 

de rampas de acesso à cadeirantes e pessoas com mobilidade limitada em pontos estratégicos da 

orla marítima.” VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS (LEITURA 

DISPENSADA): Indicação nº 192/2022- “Indica ao Executivo, os serviços de roçada em toda 

extensão da Rua Fortaleza, localizada no bairro do Gaivota”. Indicação nº 193/2022- “Indica ao 

Executivo, os serviços limpeza e roçada em toda extensão da Rua Salvador, localizada no bairro 

do Gaivota.” Indicação nº 194/2022- “Indica ao Executivo, os serviços de pintura, roçada e 

manutenção na Escola Municipal Ana Cândida Ebling de Oliveira, na Rua Octacílio Dantas nº 

606, localizada no Bairro Savoy I.” Indicação nº 195/2022- “Indica ao Executivo, os serviços de 

pintura e instalação de campainha (tipo interfone) na Creche Carlos Mayer Filho, na Rua Jaime 

Lino dos Santos nº. 158, localizada no Bairro Savoy.” Indicação nº 196/2022- “Indica ao 

Executivo, o serviço de instalação de abrigo de passageiros com cobertura e assento, na Av. José 

Batista Campos ao lado do nº 821, no bairro Cidade Anchieta.” VEREADOR SILVIO CESAR 

DE OLIVEIRA (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 216/2022- “Indica ao Executivo, o 

serviço de tapa buraco na Avenida Tiradentes, esquina com a Rua Campos Sales, localizada no 

Bairro Jardim Mosteiro.” Indicação nº 217/2022- “Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento 

e cascalhamento em toda a extensão da Rua José Ferreira de Castro, localizada no Bairro Jardim 

Aguapeú.” Indicação nº 218/2022- “Indica ao Executivo, implantação de faixa elevada (lombo-

faixa) para travessia de pedestres em frente à Igreja Nossa Senhora do Sion, localizada no Bairro 

Suarão.” Indicação nº 219/2022- “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e 

cascalhamento em toda a extensão da Rua João Ferreira, localizada no Bairro Jardim Coronel.” 

Indicação nº 220/2022- “Indica ao Executivo, o serviço de reparos de calçada na Avenida José 

Batista Campos esquina com a Rua José Simões Neves, localizada no Bairro Jardim Mosteiro”. 

VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 

191/2022- “Indica ao Executivo, o serviço de repintura da demarcação de faixas de pedestres em 

toda extensão da Avenida João Mariano Ferreira, Bairro Vila São Paulo.” Indicação nº 210/2022- 

“Indica ao Executivo, a manutenção do leito carroçável com atenção especial as lombadas em toda 

a extensão da Rua Cotinha Magalhães, localizada no Bairro Magalhães.” Indicação nº 211/2022- 

“Indica ao Executivo, a substituição de toda a iluminação pública da Avenida Edson Baptista de 

Andrade em toda sua extensão, no Bairro Cibratel I, por lâmpadas de LED.” Indicação nº 

212/2022- “Indica ao Executivo, a instalação de uma academia ao ar livre, uma quadra de 

basquete estilo 3 x 3 no canteiro localizado na Rua Antonieta Guimarães de Andrade, no bairro 

Cibratel.” Indicação nº 213/2022- “Indica ao Executivo, a construção de uma quadra de basquete 

na orla do bairro Cibratel I nos mesmos moldes da que existe na orla do Centro.” Concluída a 

leitura, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento das indicações ao Senhor Prefeito. 

Logo após, tem início a deliberação dos requerimentos pautados. A pedido do Senhor Presidente, 

o Primeiro Secretário procedeu a leitura dos requerimentos.  REQUERIMENTO Nº 36, DE 

2022, DE AUTORIA DO VEREADOR ARLINDO DO SANTOS MARTINS, subscrito pelos 

nobres Edis Edinaldo dos Santos Barros, José Roberto P. do Nascimento E Wilson Oliveira 

Santos. “Solicita à EBTC - Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, informações sobre a 

possibilidade da inclusão de entrega de correspondências na Rua Celeste de Jesus Alves, no Bairro 

Jardim São Fernando.” Requerimento é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O 
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Requerimento é colocado em votação.  A pedido do Senhor Presidente os Senhores Vereadores 

registraram o seu voto eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 08 (oito) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 37, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON 

OLIVEIRA, subscrito pelos nobres Edis Arlindo dos Santos Barros, Edinaldo dos Santos 

Barros, Fábio dos Santos Pereira, José Roberto P. do Nascimento e Lucas Gabriel S. Abbasi. 

“Solicita à Sabesp, relatório detalhado sobre a qualidade da água distribuída ao Município.". O 

Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Wilson Oliveira. 

Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em 

votação. A pedido do Senhor Presidente os Senhores Vereadores registraram o seu voto 

eletronicamente.  O Requerimento é APROVADO com 08(oito) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 38, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO DA 

SILVA BASTOS, subscrito pelos nobres Edis Carlos Henrique S. Garzon e Silvio Cesar de 

Oliveira. “Solicita à Polícia Militar, informações sobre as rondas escolares incluídas no Programa 

de Policiamento Escolar.” O Requerimento é colocado em discussão.  Fez uso da palavra o nobre 

Edil Rutinaldo da Silva Bastos. O requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O 

Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente os Senhores Vereadores 

registraram o seu voto eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 08 (oito) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 39, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RUTINALDO DA SILVA BASTOS. “Solicita informações ao Poder Executivo sobre os casos 

de dengue, e também sobre uma possível termonebulização das vias públicas do Município.” O 

Requerimento é colocado em discussão. Fez o uso da palavra o nobre Edil Rutinaldo da Silva 

Bastos. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em 

votação. A pedido do Senhor Presidente os Senhores Vereadores registraram o seu voto 

eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 5 (votos) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 40, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR Arlindo do Santos 

Martins. subscrito pelos nobres Edis José Roberto P. do Nascimento e Lucas G. Setubal 

Abbasi. “Solicita ao Executivo, informações referentes a implantação da unidade POUPATEMPO 

no município de Itanhaém.” O requerimento é colocado em discussão. Fez o uso da palavra o 

nobre Edil. Arlindo do Santos Martins.  Requerimento ainda em discussão, ninguém se 

manifesta. O requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente os Senhores 

Vereadores registraram o seu voto eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 08 

(oito) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 41, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 

WILSON OLIVEIRA. subscrito pelos nobres Edis Arlindo dos Santos Martins, Carlos 

Henrique S. Garzon, Edinaldo dos Santos Barros, Fabio dos Santos Pereira, Lucas G. 

Setubal Abbasi, Rutinaldo da Silva Bastos e Silvio Cesar de Oliveira “Solicita a Secretaria de 

Estado da Saúde, através da DRS IV - Baixada Santista, informações a respeito do critério 

utilizado para atendimento das especialidades médicas.”  O requerimento é colocado em 

discussão, fizeram o uso da palavra os nobres Edis. Wilson Oliveira, Fabio dos Santos Pereira, 

Rutinaldo da Silva Bastos e Silvio Cesar de Oliveira. Requerimento ainda em discussão, 

ninguém se manifesta. O requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente os 

Senhores Vereadores registraram o seu voto eletronicamente. O Requerimento é APROVADO 

com 08 (oito) votos. REQUERIMENTO Nº 42, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 

EDINALDO DOS SANTOS BARROS. subscrito pelos nobres Edis Arlindo dos Santos 

Martins, Edinaldo dos Santos Barros, Fabio dos Santos Pereira, José Roberto P. do 

Nascimento, Lucas G. Setubal Abbasi, Rutinaldo da Silva Bastos e Silvio Cesar de Oliveira. 

“Solicita ao Executivo, informações sobre a possibilidade de proceder a tratativas com o Governo 

Estadual objetivando a possibilidade de implantação do Banco de Sangue no Hospital Regional, 

conforme especifica.” Requerimento ainda em discussão, fizeram o uso da palavra os nobres Edis 

Edinaldo dos Santos Barros, Wilson Fabio dos Santos Pereira e Rutinaldo das Silva Bastos, 

ninguém se manifesta. O requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente os 
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Senhores Vereadores registraram o seu voto eletronicamente. O Requerimento é APROVADO 

por 08 (oito) votos favoráveis.  REQUERIMENTO Nº 44, DE 2022, DE AUTORIA DO 

CARLOS HENRIQUE S. GARZON. Subscrito pelo nobre Edil Rutinaldo da Silva Bastos 

“Solicita ao Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Prefeito Sr. TIAGO RODRIGUES 

CERVANTES, que sejam prestadas informações acerca da Conclusão da Obra do Posto de Saúde 

do Guapurá.” O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edi, Carlos 

Henrique S. Garzon. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento 

é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente os Senhores Vereadores registraram o seu 

voto eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 05 (CINCO) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 46, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ROBERTO 

PEREIRA DO NASCIMENTO. subscrito pelos nobres Edis Arlindo dos Santos Martins, 

Edinaldo dos Santos Barros, Silvio Cesar De Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao 

DER, que informe sobre a possibilidade de implantar uma passarela, na Rodovia Padre Manoel da 

Nóbrega (BR-101) altura do quilometro 333 e 334 Sul, Bairro Jardim Bopiranga, no Município de 

Itanhaém.” O Requerimento é colocado em discussão.  Fizeram o uso da palavra os nobres Edis. 

José Roberto, Silvio e Wilson Oliveira Santos. Ninguém se manifesta. O Requerimento é 

colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente os Senhores Vereadores registraram o seu 

voto eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 08 (oito) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 47 DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ROBERTO DO 

NASCIMENTO, subscrito pelos nobres Edis Arlindo dos Santos Martins, Silvio Cesar De 

Oliveira e Wislon Oliveira Santos. “Solicita à Diretoria de Ensino da Região de São Vicente e a 

Secretaria da Educação do Estado de São Paulo, informações sobre a possibilidade de reformar a 

E.E. José Antônio de Affonseca Rogê Ferreira, localizada na rua Alfredo Simões Dias, s/n, no 

bairro Jardim Umuarama. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram o uso da palavra os 

nobres Edis. José Roberto. Ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. A 

pedido do Senhor Presidente os Senhores Vereadores registraram o seu voto eletronicamente. O 

Requerimento é APROVADO com 08 (oito) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº48 DE 

2022, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS HENRIQUE GARZON, “Solicita ao 

Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Prefeito Sr. TIAGO RODRIGUES CERVANTES, que 

sejam prestadas informações acerca do contrato emergencial do Transporte Escolar no Município 

de Itanhaém.” O Requerimento é colocado em discussão. Fez o uso da palavra o nobre Edil. 

Carlos Henrique S. Garzon, Ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. A 

pedido do Senhor Presidente os Senhores Vereadores registraram o seu voto eletronicamente. O 

Requerimento é REJEITADO com 05 (cinco) votos favoráveis. Ato contínuo a pedido do Senhor 

Presidente o Primeiro Secretário procedeu a leitura da MOÇÃO DE PESAR nº08, de 2022, 

“Moção de Pesar pelo falecimento do ex-vereador do Município de Itanhaém, Senhor Osvaldo 

Menale, Ocorrido no último dia 27 de fevereiro.” Não havendo mais matérias a serem deliberadas 

o Senhor Presidente passou a palavra aos Vereadores inscritos para falarem ao final do 

Expediente. Fizeram uso da palavra os nobres Edis, Arlindo dos Santos Martins, Carlos 

Henrique S. Garzon, José Roberto P. do Nascimento, Rutinaldo da Silva Bastos, Silvio Cesar 

de Oliveira e Wilson Oliveira Santos, não havendo mais nenhum Vereador inscrito, o Senhor 

Presidente suspendeu a sessão às 19h32min. Reiniciados os trabalhos às 19h43min, o Senhor 

Presidente solicitou ao Senhores Vereadores o registro eletrônico de suas presenças. 

(VEREADOR FERNANDO DA SILVA X. DE MIRANDA AUSENTE). Havendo número 

regimental, o Senhor Presidente passou a deliberar sobre a Ordem do Dia. O Senhor Presidente 

informou que se encontrava na Mesa Diretora REQUERIMENTO DE URGÊNCIA 

ESPECIAL AO PROJETO DE LEI Nº 18, de 2022, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. 

Tendo o Requerimento obedecido as normas regimentais nos termos do artigo 167, incisos, do 

Regimento Interno da Câmara Municipal, o Senhor Presidente solicitou, ainda, a inclusão dos 

projetos na Ordem do Dia. A seguir, a pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário 
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procedeu a leitura do PROJETO DE LEI Nº 18 DE 2022, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. 

“Autoriza a abertura de crédito adicional especial no valor de R$ 254.000,00 (duzentos e 

cinquenta e quatro mil reais) para o fim que especifica, e da outras providências.” O Projeto de Lei 

nº 18, de 2022 é colocado em discussão, ninguém se manifesta, Projeto ainda em discussão. O 

Projeto de Lei nº 18, de 2022 é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente os Senhores 

Vereadores registraram o seu voto eletronicamente. O Projeto de Lei é APROVADO com 09 

(nove) votos favoráveis. A seguir, o Senhor Presidente passou a palavra aos Vereadores inscritos 

para falarem ao final da Ordem do Dia. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Rutinaldo Bastos, 

Carlos Henrique S. Garzon e Silvio Cesar de Oliveira. Não havendo mais matérias a serem 

deliberadas, antes de encerrar a presente Sessão o Senhor Presidente CONVIDOU a todos para 

participar Sessão Solene alusiva do Dia Internacional da Mulher, a ser realizada amanhã, 8 de 

março, as 18h00min, no plenário desta Casa. Por fim CONVOCOU os Senhores Vereadores para 

a QUADRAGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA OITAVA 

LEGISLATURA, a ser realizada no dia 14 de março de 2022, às 18h00min, e declarou encerrada 

a presente Sessão às 20h02 min. Para constar, eu ___________________ Larissa Santana 

(Estagiária lotada no Departamento Parlamentar), transcrevi a presente ata, a qual irá devidamente 

assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador Silvio Cesar de Oliveira, pelos demais 

membros da Mesa Diretora e por mim. Sala “Dom Idílio José Soares”, sete de março de dois mil e 

vinte e dois. 

 

 

 

 SILVIO CESAR DE OLIVEIRA 

Presidente 

 

 

 

 

 

FERNANDO S. X. MIRANDA 

Primeiro-Secretário 

  

 

 

 

LUCAS G. S. ABBASI 

Segundo-Secretário 
 


